【会社概要変更についてのお知らせ】

一部会社概要に変更がございますのでご報告致します。

変更箇所

役員及び物流センター

商号	下田商事株式会社
本社所在地	東京都新宿区上落合 2-26-5 TEL.03(3361)6133 FAX.03(3361)6121 地図(Google Map ヘリンクします) □
創業	大正 11 年 6 月 28 日
資本金	6,000 万円
役員	代表取締役会長 下田英一 取締役社長 松村豊 取締役 今泉智也
事業内容	乾物・雑穀・乾めん・加工食品卸売業 それらに関する製造業・販売業
取引銀行	三菱 UFJ 銀行 東中野支店
工場・物流センター	カネニシキ岩槻工場 〒339-0069 埼玉県さいたま市岩槻区箕輪 142-1 TEL.048(796)5151 FAX.048(796)5150
	春日部物流センター 〒344-0122 埼玉県春日部市下柳字森田 544-1 旭食品(株)春日部センター内 TEL.048(731)8546 FAX.048(731)8547
	神奈川物流センター 〒216-0034 神奈川県川崎市宮前区梶ヶ谷 1090 旭食品(株)首都圏センター内 ※ 神奈川物流センターには弊社社員は常駐しておりません。